

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у сфері фахової передвищої освіти
у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського
національного аграрного університету**

В умовах швидко змінюваного та нестабільного конкурентного середовища актуалізується задача підготовки фахівців, що володіють системними вміннями ефективного управління сучасними бізнес-організаціями різного виду діяльності та вміють вирішувати складні завдання їх подальшого розвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за ступенем фаховий молодший бакалавр розроблена відповідно до державного стандарту. Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці менеджерів, здатних ефективно управляти бізнесом, розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, креативно мислити й діяти, швидкої адаптуватися до змін бізнессередовища.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умови її реалізації. Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркового дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення результатів навчання в повній мірі розкривають специфіку даної освітньої програми. Варто зазначити, що в освітній програмі передбачено формування практичних навичок здобувачів фахової передвищої освіти завдяки активним формам навчання, а також проходженню практики впродовж усього терміну

навчання. Доречним було введення в перелік обов'язкових дисциплін фахової підготовки дисципліну «Управління персоналом».

Рецензована освітньо-професійна програма враховує сучасні тренди розвитку бізнес-організацій, спрямована на підготовку фахових молодших бакалаврів з менеджменту, які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності на підприємствах, в установах і організаціях, і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент

Директор дитячого спортивно-оздоровчого комплексу «Sportium»



Юрій Лошиць